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TZ HRADECKO: Destinační společnost Hradecko otevírá novou expozici 
PETROF Museum v centru Hradce Králové, která spojuje historii, hudbu 
a inovace. Zahájení provozu proběhne 19. listopadu v 9:00 v budově 
Infocentra Hradec Králové.

18. listopadu 2025, Hradec Králové

V Infocentru Hradec Králové se otevírá nová trvalá expozice PETROF Museum, která 
spojuje historii, hudbu a inovace. Zahájení provozu proběhne 19. listopadu v 9:00 
v budově Infocentra Hradec Králové.

Destinační společnost Hradecko v prostoru Infocentra Hradec Králové dne 
19. listopadu otevírá novou trvalou expozici PETROF Museum, která návštěvníkům 
přibližuje více než 160 let historie značky PETROF i fascinující svět konstrukce 
a výroby klavírů. 

Expozice představí například nejstarší dochovaný klavír PETROF z roku 1865, který 
vlastnoručně vyrobil zakladatel firmy Antonín Petrof i futuristické pianino Magic Egg.

K vidění je rovněž pianola z roku 1929, samohrající nástroj - technologický zázrak své doby, 
a také pianino bez skříně, které odhaluje celý mechanismus úderu klávesy. Kromě hudebních 
nástrojů expozici doplňují dobové tiskoviny, medaile a historické artefakty, včetně netra- 
dičního modelu klavíru s neonovými svítidly a disko sklíčky z počátku 90. let.

Expozici si je možné prohlédnout s pomocí audio průvodce. Průvodcem je sám zakladatel 
firmy PETROF, Antonín Petrof, kterému propůjčil hlas herec Jan Bílek. „Při návštěvě 
expozice je myšleno i na zahraniční návštěvníky, jelikož audio průvodce je dostupný hned 
ve 4 jazycích“, dodává ředitelka Destinační společnosti Hradec Králové, Soňa Došková.  

Naprosto unikátní částí expozice je audiovizuální prvek. Jedná se o interaktivní software, 
který propojí hudbu s výtvarným uměním a návštěvníkům umožní usednout ke klavíru 
a během hry sledovat, jak se jejich hudba v reálném čase přetváří do výtvarné podoby 
promítané na velkoplošné obrazovce. Výsledné dílo si je možné nechat zaslat na svůj e-mail, 
čímž si každý návštěvník odnese jedinečnou a osobní vzpomínku na návštěvu. Tento prvek 
atraktivně propojuje historickou a technickou část expozice. Zároveň osloví také mladou 
generaci a představí klavír PETROF jako nástroj s potenciálem i v moderních, multi- 
mediálních aplikacích. Navíc není potřeba umět hrát na klavír, a i tak lze vytvářet zajímavý 
obraz.

Součástí expozice je časová osa mapující vývoj značky PETROF od narození zakladatele 
v roce 1839 po současnost. Nechybí ani reference slavných umělců, kteří na nástroje 
PETROF hráli - od Emy Destinnové po současné hvězdy jako Billie Eilish či Taylor Swift.



„Je pro nás velkou ctí, že příběh značky PETROF dostává nový domov právě v srdci Hradce 
Králové, kde naše rodinná firma vznikla. Velmi mě těší, že expozice PETROF Museum 
umožňuje návštěvníkům nejen poznat naši historii, ale také zažít klavír v moderním, 
interaktivním pojetí. Je to krásný způsob, jak přiblížit hudbu i mladší generaci." doplňuje
Zuzana Ceralová Petrofová, jednatelka společnosti PETROF, spol. s r. o.

Nová expozice PETROF Museum v Infocentru Hradec Králové se tak stává novým kulturním 
a turistickým bodem města. Nabízí jedinečný zážitek, který propojuje hudbu, design, českou 
vynalézavost a řemeslnou preciznost, kterou značka PETROF reprezentuje již více než 160 
let.

„Mám velkou radost, že naše Infocentrum stále více ožívá,“ říká Soňa Došková, ředitelka 
Destinační společnosti Hradecko. „Od dubna zde nabízíme prodej regionálních produktů 
a nyní se prostor obohacuje také o novou a moderně pojatou expozici PETROF Museum. 
Infocentrum se tak stává místem, které přirozeně propojuje obyvatele, návštěvníky i příběhy 
našeho regionu. PETROF je symbolem českého řemesla, hudební tradice a inovace, a jsem 
ráda, že se díky spolupráci mezi Destinační společností Hradecko a PETROF, spol s r. o., 
podařilo přenést příběh této lokální značky přímo do srdce města, kde si jej mohou vychutnat 
místní i návštěvníci Hradce Králové.“

Expozici zajišťuje Destinační společnost Hradecko, z. s., vznikla s podporou Statutárního 
města Hradec Králové a byla zařazena do harmonogramu oslav k 800. výročí. Projekt 
rozšiřuje kulturní a turistickou nabídku v regionu a přispívá k propagaci města jako centra 
hudby, řemesla a tradice.

Oficální web expozice www.petrofmuseum.cz
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